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Strukovna škola Vice Vlatkovića -  Zadar Regionalni centar kompetentosti u sektoru strojarstva

Strukovna škola Vice Vlatkovića Zadar jedna je od najopremljenijih strukovnih škola 
unutar Republike Hrvatske. Povijest škole seže od kraja 19. st., točnije od 1896. godine. To 
je škola koja će reći ne diskriminaciji, govoru mržnje, strahu, predrasudi, stereotipu. Škola 
u kojoj će svaki učenik  osjetiti pravo na slobodu, jednakost, dostojanstvo, suradnju i 
prihvaćanje. 
Školu pohađa 674 učenika te je zaposleno 91 djelatnika.

Nastava se izvodi u:
•	 pet  sektora i podsektora (strojarstvo, elektrotehnika i računarstvo, prerada i obrada 

drva, promet i logistika te ostale usluge) 
•	 16 različitih zanimanja: 

	› četverogodišnja (tehničar cestovnog prometa, drvodjeljski tehničar-dizajner, 
tehničar za  računalstvo, tehničar za vozila i vozna sredstva)

	› trogodišnja (automehatroničar, autolimar, instalater kućnih instalacija, 
bravar, elektromehaničar, elektromonter, elektroinstalater, telekomunikacijski 
monter, CNC operater, vozač  motornog vozila, stolar I soboslikar-ličilac).

U školi je proveden niz značajnih europskih projekata koji su realizirani u partnerstvu 
s domaćim i međunarodnim partnerima. Najznačajniji projekt je Regionalni centar 
kompetentnosti u strojarstvu čijom realizacijom škola planira postati centar koji će biti 
temelj razvoja gospodarstva naše regije, čiji će se rad temeljiti na suradnji s regionalnim 
gospodarstvom, drugim centrima kompetentnosti i izvrsnosti,  srednjim i osnovnim 
školama, Sveučilištem u Zadru, lokalnom samoupravom te svim socijalnim partnerima 
koji doprinose razvoju strukovnog obrazovanja. 

Zadarska županija
Zadarska županija jedinica je regionalne samouprave i osnivač osnovnih i srednjih škola. 
Kao jedinica područne  (regionalne) samouprave osnovana je 16. travnja 1993.  godine. 
Zadarska županija u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove od područnog 
(regionalnog)  značaja, a osobito poslove koji se odnose na: obrazovanje, zdravstvo, 
prostorno i urbanističko planiranje, gospodarski razvoj, promet i prometnu infrastrukturu, 
održavanje javnih cesta, planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i 
kulturnih ustanova te  ostale poslove sukladno posebnim zakonima. Zadarska županija 
uspješno sudjeluje u prijavi i provedbi velikog niza projekata,  među kojima je i projekt 
„Budi spreman i kompetentan!“ u kojem, kao osnivač, pruža  sveobuhvatnu podršku 
provedbi projekta. Do sada je provela više od 45 projekata financiranih EU sredstvima 
vrijednih više od 70 milijuna eura što je rezultiralo razvojem stručnih kapaciteta i iskustva 
te razvojem snažne podrške regionalnom razvoju u svim segmentima.

Srednja škola Biograd na Moru
Škola provodi sljedeće programe: opća gimnazija, ekonomist, prodavač, kuhar, konobar, 
brodomehaničar, brodograditelj i brodograditelj nemetalnog broda. Dobra opremljenost 
omogućava kvalitetno obrazovanje, a sudjelovanje u raznim projektima i mobilnostima 
učenika pruža i brojne dodatne mogućnosti. 

Tehnička škola, Rijeka
Danas je škola aktivna u obrazovnim sektorima strojarstva, brodogradnje i elektrotehnike 
u 12 razrednih odjela u obrazovnim programima: Tehničar za mehatroniku,  Strojarski 
računalni tehničar, Tehničar za energetiku i jedina je u Hrvatskoj koja provodi program 
Brodograđevni tehničar. Prepoznata je kao kvalitetna škola koju učenici  rado odabiru što 
potvrđuje podatak da zanimanja odabire znatno veći broj učenika  od propisane upisne 
kvote. 

Industrijsko-obrtnička škola Pula
Industrijsko-obrtnička škola Pula (IOŠ Pula) je trogodišnja strukovna srednja škola  s 
tradicijom duljom od 70 godina.  U svojem radu nude sljedeća zanimanja: autolimar, 
automehaničar, autoelektričar, instalater monter, CNC operater, elektromonter, 
elektroinstalater, elektromehaničar, elektroničar, keramičar-oblagač, ličilac-soboslikar 
i zidar. IOŠ Pula trenutačno ima 9 razrednih odjela, 27 nastavnika i 11 vannastavnih 
zaposlenika. 

Elektrostrojarska obrtnička škola, Zagreb
Danas se u Elektrostrojarskoj obrtničkoj školi u Zagrebu školuju učenici u programima 
elektrotehnike i strojarstva u trajanju od tri godine, a škola predstavlja najstariju i 
jednu od najvećih obrtničkih škola u Hrvatskoj. Praktična znanja i vještine učenici 
usvajaju u laboratorijima za vježbe iz elektrotehničkih predmeta, kao i u praktikumima 
i specijaliziranim radionicama za strojarske predmete, od kojih se izdvajaju suvremeni 
praktikum Ford za automehaniku, autolimariju i autoelektriku te Renault kabinet za 
automehaniku i autoelektriku. 

Škola za montažu instalacija i metalnih konstrukcija, Zagreb
Jedina škola u Zagrebu koja školuje za trogodišnja zanimanja instalater kućnih instalacija, 
bravar, instalater grijanja i klimatizacije, limar, plinoinstalater, rukovatelj samohodnim 
građevinskim strojevima i vodoinstalater te četverogodišnje zanimanje strojarski  
tehničar. Sva obrtnička zanimanja pružaju mogućnosti i daljnjeg nastavka školovanja na 
4.  godini, polaganja majstorskog ispita te prilike za otvaranje vlastitog obrta.

Pri javitel j  projekta:
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Tehnička škola Zadar
Tehničkoj školi Zadar izvode se sljedeći programi: Strojarski računalni tehničar, 
Zrakoplovni tehničar (ZIM), Zrakoplovni tehničar (IRE), Tehničar za mehatroniku, 
Tehničar za elektroniku i Arhitektonski tehničar. Učenici koji završe bilo koje od šest 
zanimanja u Tehničkoj školi stječu odlično predznanje za nastavak viših i visokih škola na 
raznim tehničkim i drugim fakultetima. 

Sveučilište u Zadru
Sveučilište u Zadru je najveće potpuno  integrirano sveučilište u Republici Hrvatskoj, s 27 
sveučilišnih odjela. Na odjelima se izvode studiji na tri razine: preddiplomskoj, diplomskoj 
i poslijediplomskoj. Na sveučilišnim studijima studira oko 6000 studenta, a Sveučilište 
zapošljava ukupno 620 djelatnika, od toga u nastavi 420. U službama Sveučilišta 
zaposleno je 200 djelatnika, a u Sveučilište u Zadru izvodi sveučilišni znanstveni, nastavni 
i stručni rad i svakim danom sve više raste i doprinosi općem razvitku zahvaljujući 
marljivom i odgovornom radu djelatnika i studenata.

Obrtničko učilište
Obrtničko učilište, ustanovu za obrazovanje odraslih, osnovali su 2006. godine Udruženje 
obrtnika grada Zagreba, Obrtnička komora Zagreb i Hrvatska obrtnička komora,  s 
ciljem povezivanja potreba obrtništva i tržišta rada te usklađivanjem obrazovnih 
programa osposobljavanja prema standardima EU.  Zadaće Učilišta su sljedeće: provedba 
programa obrazovanja odraslih, povezivanje  strukovnog obrazovanja s gospodarstvom i 
regionalnim razvojem, uspostavljanje mrežnog sustava s tvrtkama i ostalim obrazovnim 
ustanovama, preuzimanje savjetodavne  uloge za ostale nositelje obrazovanja ili 
tvrtki u regiji, poticanje inovacija u obrtništvu, ponuda savjetodavnih usluga i usluga 
informacijskog karaktera za roditelje i učenike,  buduće sudionike u procesu obrazovanja 
za obrtništvo te suradnja na europskoj razini.

Profine Croatia d.o.o.
Profine Croatia d.o.o. je član koncerna Profine Group GmbH iz SR Njemačke, jednog od  
vodećih proizvođača PVC profila za prozore i  vrata, sustava za zaštitu od sunca i PVC 
ploča.  Grupacija distribuira svoje proizvode u 70 zemalja, te je zastupljena sa svojim 
markama  KBE, Kömmerling i Trocal na 29 lokacija u 22 zemlje.  Profine proizvodi na 
lokacijama u Njemačkoj, Francuskoj, Italiji, Indiji, Španjolskoj,  Rusiji, Ukrajini, SAD-u i 
Kini, te zapošljava oko 3.000 ljudi širom svijeta. Profine je predvodnik u branši u pogledu 
energetske  efikasnosti i smanjenju CO2, korištenju bezolovnih greenline stabilizatora te 
recikliranju i zaštiti prirodnih resursa. 

Auto Hrvatska automobili d.o.o.
Tvrtka Auto Hrvatska Automobili, članica Poslovne grupe Auto Hrvatska, specijalizirana 
je za prodaju i servisiranje osobnih i lakih komercijalnih vozila. U sklopu poslovanja tvrtke 
Auto Hrvatska Automobili u okviru osobnog programa posluje šest prodajnoservisnih 
centara za osobna vozila: 2 centra u Zagrebu (Peugeot i Fiat professional) i po jedan u 
Karlovcu (Volkswagen, Škoda), Rijeci (Mazda), Zadru (Volkswagen i Audi) i Splitu (Renault 
i Dacia). 

Vaillant d.o.o
Tvrtka Vaillant Hrvatska osnovana je 1992. godine u Zagrebu i u 100% vlasništvu je 
matičnog Vaillant Group objedinjuje 8 nacionalnih i internacionalnih brandova od kojih 
je najpoznatiji brand Vaillant. Matično sjedište ostalo je u Remscheidu, SR Njemačkoj.  
Vaillant je vodeći europski proizvođač i brand koji nudi energetski učinkovite i ekološki 
prihvatljive sustave grijanja, hlađenja i ventilacije s naglaskom na obnovljivim izvorima 
energije. Vaillant svojim proizvodima i uslugama želi maksimizirati ugodu življenja i na taj 
način ponuditi najbolje održivo rješenje udobnosti za svoje ekološki osviještene korisnike.

Regionalni  centar kompetentnosti  u  sektoru 
strojarstva

Projekt
„Budi  spreman i  kompetentan!“ 

Korisnik projekta je Strukovna škola Vice Vlatkovića koja je, kao suvremena strukovna 
škola, Odlukom o imenovanju regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom 
obrazovanju koju je donio ministar nadležan za obrazovanje 20. srpnja 2018., i imenovana 
Regionalnim centrom kompetentnosti u sektoru strojarstva. 

Projektom „Budi spreman i kompetentan!“ odobren je bespovratni iznos od 4.471.853,76 
eura u sklopu Poziva „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom 
obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda 
i zdravstvo“ iz Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program „Učinkoviti ljudski 
potencijali” 2014.-2020. 

Projekt se provodi u razdoblju od 29.5.2020. godine do 29.12.2023. godine. 

Usmjeren je na jačanje kapaciteta odgojno obrazovnih radnika te kapaciteta ustanove 
regionalnog centra kompetentnosti za razvoj i provedbu programa redovitog strukovnog 
obrazovanja te formalnih i neformalnih programa obrazovanja odraslih sukladno 
potrebama tržišta rada. Područje strojarstva važna je sastavnica brojnih gospodarskih 
grana, a unaprjeđenje (pod)sektora strojarstva pozitivno će se odraziti i na napredak 
cjelokupnog gospodarstva. Projektom “Budi spreman i kompetentan!” jačanjem 
organizacijskih sposobnosti RCK-a, uspostavom sustava kvalitete i profesionalnog 
usmjeravanja učenika i drugih polaznika, unaprjeđenjem kompetencija nastavnika 
i mentora kod poslodavaca uspostavit će se suradnja za povećanje relevantnosti i 
učinkovitosti strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u (pod)sektoru strojarstva 
te će se osnažiti kapaciteti RCK-a za razvoj i provedbu strukovnih zanimanja sukladno 
potrebama tržišta rada.
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Uspostava organizacije rada i razvoja regionalnog centra  kompetentnosti​ – 
uspostavom okvira za upravljanje Strukovnom školom Vice Vlatkovića kao regionalnog 
centra kompetentnosti u sektoru strojarstva, kao i suradnjom s ključnim dionicima, 
strateškim planiranjem, stručnim usavršavanjem u području upravljanja te vrednovanja 
rada RCK-a unaprijedio se upravljački kapacitet odgojno obrazovnih djelatnika i okolnosti 
za provedbu kvalitetnijeg redovnog strukovnog obrazovanja te formalnih i neformalnih 
programa za obrazovanje odraslih. U sklopu elementa, održali su se studijski posjeti 
centrima kompetentnosti u (pod)sektoru strojarstva u RH, te se održao studijski posjeti 
u Njemačku. Nadalje, uspostavio  se i proveo sustav kvalitete. 

Razvoj i/ili unaprjeđenje te provedba programa redovitoga strukovnog obrazovanja, 
formalnih i neformalnih programa za obrazovanje odraslih u regionalnim centrima 
kompetentnosti​ - Razvojem novih standarda zanimanja i kvalifikacija te kurikuluma 
postavio se temelj za unaprjeđenje i provedbu programa redovitoga strukovnog 
obrazovanja i programa za obrazovanje odraslih. Modernizacijom programa obrazovanja 
poboljšale su se njihove kompetencije pri ulasku na tržište rada. Prilagođeni programi za 
rad s učenicima s teškoćama i osobama s invaliditetom potvrdit će inkluzivnost Centra, 
Volonterski klub socijalnu osviještenost. Nadalje, digitalizirao se nastavni obrazovni 
sadržaj,  te se nabavila suvremena oprema za Korisnika i partnere: Tehnička škola Rijeka, 
Škola za montažu instalacija i metalnih konstrukcija, Elektrostrojarska obrtnička škola.
 
Jačanje kompetencija  o.o. radnika RCK-a i mentora zaposlenih  kod poslodavaca 
vezanih za provedbu programa SOO-a u (pod) sektoru strojarstva​ - Studijski posjeti, 
edukacije i usavršavanja temeljena na stvarnim potrebama i vještinama ojačale su 
kompetencije odgojno-obrazovnih radnika i mentora zaposlenih kod poslodavaca, tj. 
unaprjeđenje ljudskih potencijala Centra.  Zaposlenici iz škole i mentori iz svijeta rada 
sudjelovali na studijskim putovanjima u Sloveniji i Njemačkoj.

Promocija strukovnih zanimanja i rada Centra​ - Otvaranjem vrata svim 
zainteresiranima, specijaliziranim sajmovima, radionicama za odrasle polaznike, 
roditelje i učenike Centar je pokazao kako nije sam sebi svrha već aktivni dionik zajednice 
s naglaskom na strukovno obrazovanje. Također u sklopu ovog elementa su organizirana 
i Hackathon natjecanja za učenike. 

Promidžba i vidljivost​ - Ovim elementom projekt je predstavljen javnosti na 
transparentan, ali upečatljiv način. Izrađen je set promotivnog materijala, putem 
internetske stranice, društvenih mreže i medijskih kampanja javnost je  upoznata s ciljem 
i svrhom projekta kao i događanjima koja su se realizirala  tokom provedbe.

Upravljanje projektom i administracija​ - Kako bi sama provedba projekta bila uspješno 
koordinirana, a sve projektne aktivnosti izvršene potrebna je radna snaga i dobro 
upravljanje. Ovaj element je zahtijevao zapošljavanje, vanjsku uslugu za pripremu i 
provođenje javnih nabavi, redovno održavanje Partnerskih sastanka te podnošenje 
izvješća sukladno uvjetima financiranja.

Elementi  projekta Set vozi la  za praktičnu nastavu u RCK-u za 
potrebe praktičnih vježbi  učenika.
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Ispitne ploče sa mehatroničkim senzorima, 
aktuatorima i  digitalnim upravl janjima u RCK-u.

Oprema za instalatere kućnih instalaci ja  u RCK-u 
za provođenje unaprjeđenja nastavnog procesa  
strukovnog obrazovanja u RCK-u.

Set didaktične opreme za izvođenje nastave 
automehatronike.

Ispitni  stolovi  za nastavu automehatronike.
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Otvaranjem vrata svim zainteresiranima, strukovnim  
sajmovima, radionicama za odrasle polaznike, 
roditel je  i  učenike, učeničkim Hackahtonima, Centar 
je  pokazao kako ni je  sam sebi  svrha već aktivni  dionik 
zajednice s  naglaskom na strukovno obrazovanje. 

Volonterski  klub „Forza”  osnovan je  u svrhu podizanja 
svi jesti  o  važnosti  i  dobrobiti  školskog volontiranja te 
stvaranje mreže  mladih volontera za doprinos lokalne 
zajednice.

Set vjetrogeneratora u RCK-u postavl jeni  na 
samostojeće stupove koji  se koriste za provedbu 
praktične nastave.

Stvorene su mogućnosti  st jecanja znanja 
i  v ještina potrebnih za di jagnosticiranje i 
ser visiranje mehaničkih i  elektroničkih di jelova 
romobila i  bicikla.



Trajanje projekta: 29. svibnja 2020. – 29. prosinca 2023.
Vrijednost projekta: 4.471.853,76 €

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Sadržaj ove brošure isključiva je odgovornost Strukovne škole Vice Vlatkovića.

Više informacija o EU fondovima: 
Ministarstvo regionalnoga razvoja 
i fondova Europske unije
www.strukturnifondovi.hr

Kontakt:
Strukovna škola Vice Vlatkovića, Zadar
Nikole Tesle 9C
T: +385239-460  M: 099/220-7646; 091/603-7779
E: ured.ss-strukovna-vvlatkovica-zd@skole.hr; ssvvrck@gmail.com
W: budispreman.com
F: Strukovna škola Vice Vlatkovića Zadar
IG: ss_vice_vlatkovica_zadar

Obrazovanje odraslih:
Kontakt: 239-465; 095/888-2346
E: obrazovanjeodraslihssvv@gmail.com
F: Obrazovanje odraslih - Strukovna škola Vice Vlatkovića Zadar
IG: obrazovanjeodraslihzadar

„Budi spreman i kompetentan!”


